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3AZJAHUSI K KPOCCBOPLY: AR

1 — pe3ynbTaT CrOXeHUd Yncert;

2 — paBeHCTBO, cofepxallee OyKBy, B

3Ha4YeHne KOTOpPOon HaQo HaUTW; i \

3 — KOMMNOHEHT YMHOXEHUS; ] 9
Ale———IC

4 — apndmeTmnyeckoe 4EUCTBUE; :
S — CyMMa 4JIMH CTOPOH MHOIMOYronbHUKa;

6 — eguHULA N3MEPEHUNS MacCChl; o
7 — HasBaHVe BTOPOro paspsaaa B knacce |/

eanHUL; e
8 — Ha3BaHue 4yucna, CoOCTOSALEro U3 7

O4HOW eOuHULbI N LWEeCTUN Hynew, i@ a0
9 — 3Ha4yeHune ByKBbI, MPU KOTOM U3
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B ywtnueit cmpane eooumca MHO20 600poa.
0€p — KpynHulil 2PuLI3YH, 6€0€M NOAYBOOHBIUL
06pa3 JHCU3HU, OOUMaem no AeCHbIM pexam, oA
© popydcaem u3 uaa u éemeeil 0oMuUKuU, NONepex
xu Jdeaaem NAOMUHbL OAUHOIL 5 — 6 mempoa.
Tfmau maccy 6oopa. Ilomorxcem mebde cxema.










« 3agadya 1: NHambycy ¢ Pydycom 250 net. Pydyc

ctaplue MHambyca Ha 50 net. Ckonbko net MHambycy
n Pydycy?.
-+ 3apava 2: A 3agymana uucrio. Ecnn, ot 25% 3Toro

4ymucna OTHATL 2, TO nony4nTca 7. Kakoe 4ncno 4
3agymana?

« 3apava 3: B vioHe 12 gHen wen ooXab, a ocTarbHble
OHU

* ObInn conHeYHble. CKOMNbKO NPOLIEHTOB BCEX AHEN
NIOHS

 [MpuxognTca Ha CONHEYHblEe OHN?
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100 + 50 = 150 (et Pydoycy).
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Bapuanum 1

Bapuanm 2
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JIlomawHee 3a0aHue:
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Ne 1045(B),1046,1051(A,B)

0 80° 160°
y=1/x

2500
N4
310
* 84
105000

) ” 3x
4 S T
,x‘ /\,' ..... {:sin 90

: . x=25y + 45
\ s b __C o ) ¢
s S R S ey
! - 2oxc ' X= 25 + 45 s e ”

x=70




\
\

Cnacubo Bam apy3bs,
3a BaluM BepHble peLleHbs,
N nomHUTL Oyaem Mbl Bceraa,

UTo maTtemaTumka HY>XHa

N a10 6€3 COMHEHUS.
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